

金匯 馮強

憂經濟弱 紐元下探64美仙

紐元上周五受制67.10美仙水平阻力後迅速轉弱...

股市大跌 醫保基金價值浮現

市場風險意識升高，全球股市創今年以來最大雙周跌幅...

醫保產業具備優勢 PE低於長期平均水平



Table with 2 columns: 十大類產業, 今年來漲跌幅(%)

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

歐元高位回落 下探1.14關

美元兌一籃子主要貨幣周二跳漲逾1%，且避險的日圓和歐元從七個月低位反彈...

圖表走勢分析，RSI及隨機指數已自超買區域回落...

Table with 2 columns: 今日重要經濟數據公佈, 日期, 項目, 數據

金匯 轉上落市

周二紐約12月期金收報1,138.30美元，較上日下跌15.30美元...



紐元：紐元將反覆走低至64.00美仙水平。金價：現貨金價於1,110至1,140美元上落。

責任編輯：胡可強 版面設計：陳潔

「愛在金秋」點亮坪山慈善天空

——香港坪山同鄉會捐47萬助「金秋助學」，愛心湧動家鄉

香港文匯報訊(記者 羅珍 特約通訊員 肖海強、彭尚輝 深圳報道) 香港坪山同鄉會作為一個愛國愛港和熱愛家鄉的團體...



香港深圳坪山同鄉會會長邱興(右)代表同鄉會向「金秋助學」項目捐款。

同鄉會成員心系祖國 拳拳赤子熱心公益

踴躍、獨唱、合唱、配樂詩朗誦等精彩紛呈的節目，觀眾不時報以熱烈的掌聲，氣氛熱烈。

撥冗蒞臨晚會現場，他十分感動。2012年，坪山辦事處成立了戶籍應屆畢業生首次就業補助基金...

困難學生就學和生活。時光荏苒，歲月如梭，不少學子已成功完成學業...



香港深圳坪山同鄉的成員在自己組建的樂隊伴奏下，合唱《我的祖國》。

累計捐贈70多萬助坪山困難家庭子女上學